



# 13名高考生被录取为空军飞行学员

## 其中包括12名男生1名女生

本报7月26日讯(记者 刘潇 通讯员 张文鹏) 日前,中国人民解放军空军招收飞行学员工作局向德州市委、市人民政府发来贺信,祝贺德州市共有13名高考生被录取为空军飞行学员,其中1名录取为空军第11批女飞行员,录取数量和质量位居全国地级城市前列。

据悉,2017年,全省共在高中毕业生中录取空军飞行员87人,德州市13人;全省录

取女飞行员2人,德州市1人。13名考生分别为乐陵市第一中学郑立旺,禹城市第一中学谢恩禹、孙敬泽,德州市第一中学张翹楚(女)、刘艺、杨飞、张若辰、刘志彬,夏津县第一中学陈振龙,临邑县第一中学夏井虎、杨睿轩,齐河县第一中学杨自若,宁津县第一中学张括。

据介绍,这13名学生都被录取到空军航空大学(吉林省长春市)学习4年,期间除享受

军校学员待遇外,还享受飞行津贴、空勤伙食、特种装具等;毕业获大学本科学历,授予学士学位,享受副连职、空军中尉军衔军官待遇。

其中,谢恩禹、郑立旺、张翹楚(女)3名学生,除取得空军航空大学的学籍外,还有望取得北大、清华或北航3所普通高校的双学籍(具体是哪所学校,要在8月份集训结束后根据成绩确定),普通高校负责文化基础知识及相关专业理

论教育,空军航空大学负责飞行专业理论及实践教育。

此外,这些成绩优、专业优的学生层出不穷,离不开德州市改变传统教学模式、推进素质教育的系列力举。随着高考改革的持续深化,传统的教学模式已经不能很好的适应考试需求。为促进普通高中学

班为重点的课堂教学模式改革,尊重学生个性差异,扩大学生学习自主选择权。

同时,为全面提升学生综合素养,德州市以“县县有亮点、校校有特色、人人有强项”为目标,不断加强音体美教师的补充配备和培养培训,确保开全开足音体美课程。坚持活动引领,开展好学校科技节、体育节、艺术节、书画展等系列活动,让广大学生在活动中强健体魄,增长才干。



## 旅游行业“全覆盖”大检查

本报7月26日讯(记者 刘振) 26日,记者从德州市旅游局获悉,从本月起至10月,德州市将在全市范围内深入开展旅游安全生产大检查,对全市A级景区、星级宾馆、旅行社的安全生产责任制落实情况、深入开展专项治理情况、各旅游企业安全生产管理责任制落实情况、安全生产管理制度建立和执行情况、安全风险管控情况、隐患排查治理情况、应急管理情况做到“全覆盖”检查。

此次德州市“旅游行业安全生产大检查”专项行动,在充分宣传发动、全面摸排、周详细化的基础上,对全市A级景区、星级宾馆、旅行社做到“全覆盖”检查。其中,旅游景区将重点检查消防设施、消防器材、安全通道、安全出口、安全标识和应急防范措施、应急演练及备案情况;景区内车船设备的

安全;饭店将重点检查消防设备及消防通道的畅通情况;检查生熟食品采购和分离隔离情况,食品安全的防范情况;检查燃气使用和管理是否合规的情况。旅行社则重点检查旅行社与旅游汽车租赁汽车合同的签订和使用车辆资质情况,是否存在租赁非正规旅游汽车租赁汽车公司,是否存在非法运营、资质不全或过期、安全条件不达标的行为等。

据了解,本次专项行动将采取自查与督查相结合方式。各县市区、景区(点)要全面自查,对照相关法律法规和技术标准要求,对景区安全生产工作进行全面深入、细致彻底的自查。对排查出的隐患、问题能立即整改的要立即整改;不能立即整改的,要制订整改方案,落实整改措施、责任、资金、时限和预案,按期消除隐患。

## 准备就绪

中国·德州京津冀鲁资本技术交易会于7月27日举行,26日来宾报到。7月26日,工作人员正对大会主会场进行布置。 本报记者 马志勇 摄

## 抗洪抢险救援突击队成立

本报7月26日讯(记者 马志勇 通讯员 张晓琳) 日前,为进一步加强抗洪救灾准备工作,德州市消防支队精心挑选30名官兵成立抗洪抢险救援突击队,各基层消防大队亦

分别成立抗洪抢险救援突击队,实行24小时备勤制度,全面进入抗洪抢险救灾战备状态。

为有效提升突击队实战能力和水平,该支队不定时组织

开展防汛抗洪实战演练,演练围绕兵力集结、物资搬运、队伍分组、力量出动等科目进行,使全体队员熟练掌握水上救援、船舶驾驶、抛绳救援等技能。

今日本报C4版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍 本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021

### 留美肿瘤专家于保法教授给患者的十封信

## 平复您的心情

我曾经有一个患者,他得的是B2型胸腺肿瘤。他在《一个肿瘤患者的心路历程》中,对此做过描述:

“每一个肿瘤病人,当他的病情被确诊的时候,再坚强的人,再理智的人,那时那刻的感受是任何语言都难以形容的——是惊讶后的惶惑,是惶惑后的恐惧,是恐惧后的失措,这突如其来的变故形成的巨大的心理落差,非亲身经历是绝对体会不到那悲痛欲绝的境地的……紧张、焦虑、天旋、地转,歇斯底里!眼前漆黑一片。大脑一片空白……”

平素身健的您,突然得知了自己的病情,此刻的心情,作为一名肿瘤医

生,我很能理解您的心情。这时,我最想告诉您的是:一旦患了肿瘤,请不要被“可怕”打倒,重要的是怎样去对待它,千万不要被肿瘤吓着。

科学证实:一个正常人受到“死亡惊吓”后,一个星期内白细胞数量可下降50%以上。许多肿瘤病人之所以迅速死亡,除病情因素外,在很大程度上,也是紧张、压抑、悲观失望等不良心理状态所致。

医学界有这样的说法,死亡的肿瘤患者中,有1/3是被吓死的,1/3是用药过度病人无法“耐受而死”,还有1/3才是治疗无效而死。

肿瘤患者不应该过度恐惧肿瘤,

这十封信,封封代表着我的心。作为一名治疗肿瘤的医者,作为一名愿意帮助您的人,我愿意奉献我的知识,奉献我的爱心,希望带您走出黑暗,走向阳光! ——于保法



一定要纠正“肿瘤一定要治愈”的错误观念,“高血压没有治愈,糖尿病没有治愈,冠心病也没有治愈,肿瘤为什么一定要治愈呢?即使发生了骨转移,带瘤生存10年、20年的也大有人在”。

记得美国著名科学家苏珊·桑塔格(susan.santag)这样说过:疾病是生命的阴暗面,是一种更麻烦的公民身份。每个降临世间的人,都是双重公民身份,其一属于健康王国,另一个属于疾病王国。尽管我们只乐于使用健康王国的护照,但或迟或早,至少会有那么一段时间,我们每个人都都要不得不承认——我们也是另一个王国的公民。

得病是必然的,得了肿瘤,极其重

要的是:坚持身体锻炼,保持良好的心态,要激发自己的坚强特质,抗击肿瘤。

美国的行为科学家Kobasa认为:坚强属于您抵抗压力的资源,是一种能够保护您免于应激损害的人格特质,具有三个属性,即承担、控制和挑战。真的希望您,承担——这人生应激事件的威胁;控制——面对这事件应该采取的行动;挑战——把患病看成是生活的一种常态变化。

希望您能够坚强起来!

这十封信,我们将会以连载的形式陆续刊出,如果您需要,可以致电0531-88553728提前获取,希望对您看待和治疗肿瘤有所帮助。